

## **Servicii de reparare a pneurilor, inclusiv montare și echilibrare pentru autovehiculele aflate in exploatarea Inspectoratului de Poliție Județean Neamț și a structurilor deservite logistic**

I.D.: 68671227

Documente participare:

- Anunt\_caiet\_de\_sarcini\_formulare\_servicii\_de\_vulcanizare.rar

---

Data publicarii	04.05.22	Coduri CPV	50116500-6
Termenul limita pentru depunere:	12.05.22	Pretul estimativ:	18.000,00 RON - 18.000,00 RON

---

Descriere: Inspectoratul de Poliție Județean Neamț intenționează să achiziționeze Servicii de reparare a pneurilor, inclusiv montare și echilibrare pentru autovehiculele aflate in exploatarea Inspectoratului de Poliție Județean Neamț și a structurilor deservite logistic, în baza unui contract de prestări servicii. Obiectul contractului îl constituie: Lotul nr. 1 - Servicii de reparare a pneurilor, inclusiv montare și echilibrare pentru autovehiculele aflate in exploatarea Inspectoratului de Poliție Județean Neamț si a structurilor deservite logistic în zona mun. Piatra Neamț. LOTUL 1 - " Piatra Neamț " În aria mun. Piatra Neamț, serviciile de reparare a pneurilor, inclusiv montare și echilibrare a autovehiculelor vor fi prestate pentru un număr estimativ de 232 de autovehicule. VALOAREA ESTIMATĂ PENTRU LOTUL I " Piatra Neamț ": 13.920 lei, fara TVA Lotul nr. 2 - Serviciile de reparare a pneurilor, inclusiv montare și echilibrare a pentru autovehiculele aflate in exploatarea Inspectoratului de Poliție Județean Neamț si a structurilor deservite logistic in zona mun. Roman. În aria mun. Roman, serviciile de reparare a pneurilor, inclusiv montare și echilibrare a autovehiculelor vor fi prestate pentru un număr estimativ de 68 de autovehicule. VALOAREA ESTIMATĂ PENTRU LOTUL II " Roman " : 4080 lei, fara TVA Mențiuni: Numărul de autovehicule ale IPJ Neamț (flota) poate varia în timpul derulării contractului încheiat din diverse motive, cum ar fi, dar fără a se limita: scoateri din funcțiune,casări, reîmprospatarea flotei, etc.

---